
Soustraction de Pâques (F)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

281
− 134

1077
− 893

1265
− 555

968
− 960

532
− 144

1527
− 742

820
− 715

943
− 840

1332
− 879

976
− 734

735
− 89

751
− 580

750
− 348

1137
− 677

601
− 543

1260
− 665

1281
− 440

1788
− 804

368
− 17

917
− 123

1036
− 378

874
− 744

1206
− 247

1298
− 491

876
− 857 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


